



fchodoviny

1 / 2011
ZPRAVODAJ
FARNOSTI
CHODOV
PRAHA

*Kristus se chce narodit
ve všech lidech, které denně setkávám,
chce v nich růst, žít, vstát z mrtvých.*

Chiara Lubichová





**4. 12. – zájezd KSK
do „adventních Drážďan“**



**5. 12. – Bobci
adventní koncert**



**28. 11.
adventní koncert**



**5. 12.
Mikulášská besídka**



„Pán ať ti udělí pokoj“ (Nm 6-26)



Milí farníci,

začínáme nový rok, začínáme jej s prosbou o Boží požehnání a na přímluvu Marie, Matky Boží, prosíme o dar pokoje pro naše rodiny, pro naši farnost, pro naše město a pro celý svět. Všichni toužíme žít v pokoji, ale pravý pokoj, ohlášený anděly v noci narození Páně, není pouhým výdobytkem člověka či plodem politických dohod. Je to především Boží dar, který je třeba neustále vyprošovat.

Kéž Kristus, Kníže pokoje a světlo světa, osvěcuje Vaši cestu a provází Vás po celý rok 2011.

P. Michal a P. Stefan

SLOVO REDAKCE

Milí přátelé,
jsme na začátku dalšího kalendářního roku. Každý z nás ho chce jistě prožít dobře. Ze zkušenosti víme, že život není „procházka růžovým sadem“. Vedle radostí a pocitů štěstí přicházejí starosti, problémy, neúspěchy, pády a prohry. My, kteří jsme obdrželi dar víry, víme, že jsme život, a tedy i tento další rok, dostali od Pána. Každý z nás má od Něho nějaký úkol. Máme k tomu různá obdarování a milosti. Ale úkol, který je stejný pro každého bez výjimky, je úkol milovat. Slyšeli jsme to mnohokrát a také se o to pokoušíme. Vidíme, jak je to těžké, jak se nám chce milovat jen ty, kteří nám činí dobře a jak se nám nechce odpouštět. Je to úkol a výzva pro celý náš život, a tedy se to budeme učit i tento rok. Každý den znovu. Vložme náš život na začátku tohoto roku znovu a upřímně do rukou Božích. On jediný nás miluje bez podmínek, On si nás první zamiloval, On má pro nás

otevřenou náruč plnou slitování. Nabízí nám více, než si dokážeme vůbec zde na zemi představit. Obráťme se v tento den k Němu s modlitbou: **Pane, děkujeme Ti, že jsi nás stvořil a že s námi počítáš. Děkujeme, že máš s námi své plány a děkujeme, že jsme Tvoje děti, které miluješ. Prosíme, provázej nás tento rok svým požehnáním, zehnej naší práci, našim vztahům, našim myšlenkám a naší snaze milovat. Vyznáváme, že neumíme milovat tak, jak je potřeba, neumíme a nechce se nám mnohdy odpouštět, ale důvěřujeme Ti, že jsi tu s námi, že znáš naše touhy a vidíš naši snahu. Pomáhej nám, ať jsi v našich životech, v našem konání vidět Ty. Ať skrze nás září Tvá láska. Vždyť kde jsi Ty, tam tají ledy sobectví, pýchy a hříchu, bourají se bariéry v lidských vztazích a přichází pokoj, radost, přijetí a pochopení. Amen.**

Katka

REKAPITULACE REKONSTRUKCE FARNÍHO KOSTELA



V letošním létě jsme zahájili a dokončili 1. etapu opravy farního kostela sv. Františka z Assisi.

V průběhu léta byla provedena oprava zdí interiéru kostela. Byla odstraněna vlhká omítka do výše skoro 2 metrů, nahozena kvalitní sanační omítka, kostel byl celý nově vyštukován, byly provedeny nové rozvody elektrické energie i vytápění, byl instalován nový úsporný kotel ústředního topení a nové radiátory a instalováno nové ozvučení chrámové lodi. V závěru roku ještě dokončujeme zapojení nového elektrického rozvaděče a svítlení. Zejména kvalitní nasvětlení presbytáře je velmi komplikované.

Ač byla rekonstrukce ve farnosti pozitivně přijata a podpořena, určitou nepohodu části farníků způsobila zamýšlená výměna centrálního lustru kostela. I když se všichni shodujeme v hodnocení stávajícího lustru jako neefektivního z důvodu vysoké spotřeby elektrické energie při nízkém světelném výkonu, nemáme shodný pohled na jeho vliv při dotváření interiéru farního kostela.

V současné době není k dispozici jiné vhodné centrální osvětlení. Zvažujeme i možnost lustr vyčistit a osadit novými úspornými světelnými zdroji. Každopádně bude centrální osvětlení, stejně jako definitivní podoba osvětlení presbytáře, ještě řešeno.

Rádi bychom poděkovali za osobní názory a připomínky. Určitě všechny jsou a nadále budou brány vážně a budou vždy v maximální míře zohledněny.

O dalším postupu rekonstrukce bude farnost pravidelně a včas informována.

Rádi bychom informovali farnost o finančních objemech rekonstrukce v roce 2010:

VÝDAJE

studie rekonstrukce	27 000 Kč
projekt vytápění	14 000 Kč
projekt osvětlení	29 900 Kč
stavební materiál	53 200 Kč
zednické práce	97 600 Kč
ústřední vytápění	300 300 Kč
elektromateriál	56 000 Kč
elektrické rozvody	49 200 Kč
osvětlovací tělesa	83 600 Kč
ozvučení kostela	18 000 Kč
zabezpečovací zařízení	19 000 Kč
výdaje celkem	747 800 Kč

PŘÍJMY

sbírka a dary	125 500 Kč
sponzoři	350 000 Kč
z rozpočtu farnosti	105 500 Kč
materiální dary	51 800 Kč
ostatní příspěvky	115 000 Kč
příjmy celkem	747800 Kč

Rádi bychom na závěr roku ještě jednou poděkovali milým spolufarníkům a dobrým dárcům za morální i finanční podporu. Jsme rádi, že se první část rekonstrukce podařila, a byla farností pozitivně přijata.

Věříme, že i nadále nalezneme ve farnosti duchovní a materiální podporu k pokračování rekonstrukce našeho farního kostela. Pro příští rok plánujeme vymalování kostela, rekonstrukci zázemí kostela, případně vybudování bezbariérového vstupu či nových sociálních zařízení. Musíme dokončit sanaci a izolaci kostelního zdiva z farní zahrady a z ulice. Projekt rekonstrukce bude farnosti samozřejmě představen a řádně zdůvodněn.

S přáním požehnaných svátků vánočních za ekonomickou radu farnosti **Pavel Macoun**



O minulosti a budoucnosti bychom mohli každý z nás uvažovat každý den kdykoli v roce. Ale většinou intenzivně to děláme kolem Nového roku. Cítíme, že je to jakýsi předěl, a že je potřeba se zastavit se, podívat se zpět, zamyslet se co dobrého nebo chybného jsem udělal. Jestli ty dny, které jsou v minulosti měly nějakou pozitivní hodnotu. Jak dál jít tím pozemským životem, abychom došli k věčné radosti. Jistě je nutné poděkovat Bohu, přiznat opravdově své viny, nic nezkrasovat, ale upřímně otevřít své nitro, své svědomí a podívat se kupředu, pevně se rozhodnout žít podle Boží vůle a vyprošovat si k tomu posilu. Vždyť Ježíš Kristus nás naléhavě vybízí: „Proste a bude vám dáno...“. Bez této posily je všechno náročnější.

V takových dnech můžeme nějak hlouběji tušit, jak rychle nám ubíhá čas a jak je vzácný, jak blízko můžeme být Bohu a jak jenom tenoučká blána nás ještě od něho odděluje. A to potom také znamená: uvažovat o tom, co je právě štěstí, za čím se máme pachtit, a za čím vůbec nejt.

Víme, že nás často druzí mohou využívat, neboť myslí jen a jen na sebe, na své pohodlí, na svůj prospěch a zisk. Určitě nás toto sobectví druhých bolí. Možná, že mnozí jsou vůči nám zlí, krutí a bezcitu. Kolik lidí kolem nás je mazaných, kteří zase jen nás chtějí využít. Víme, že ani my nejsme

dokonalí, že máme také mnoho nedostatků, třeba zase jiných. Slovo odpuštění nás má provázet při tomto zamyšlení.

Na začátku roku si vzájemně přijeme Boží požehnání. To nemá být jenom nějaké prázdné slovo. Přání, které je prostoupeno touhou, aby se to stalo, a které prýští ze srdce, takové opravdové přání, to které svolává požehnání na člověka, jemuž ho přejeme. Je to prosba za toho člověka, a Bůh ji slyší. Svolávejme tedy požehnání na druhé s upřímností v srdci

A co je to, to požehnání Boží? Nic mlhavého, naopak něco velmi konkrétního. U židů ve Starém zákoně to bylo především: zdraví, užitek z vykonané práce, spokojenost, radost projevující se na dětech. Časem tušili, že to musí být ještě něco mnohem víc. Poznávali, že za tím stojí Boží láska, která nás chce nakonec přivést až k sobě, do Boží náruče a dává nám účast na svém vlastním štěstí. V nynějším pozemském životě už to nějak začíná, jako malinký potůček, o němž ani netušíme, jak velká to nakonec bude řeka. Začíná to v konkrétní skutečnosti, abychom milovali a žili v lásce. A tuto lásku máme dávat kolem sebe. Jak jsme mnohdy stále nějak nechápaví. Chceme lásku přijímat, ale dávat, to už je nějak pro nás složitě a do toho se nám mnohdy nechce ani vstoupit. A přitom Ježíš zdůrazňuje: „Milujte své nepřátele a zehnejte těm, kdo vás proklínají, dobře číňte těm, kdo vás hanobí a pronásledují, abyste byli

syny nebeského Otce, protože on dává svému slunci svítit na zlé i dobré a déšť posílá na spravedlivé i nespravedlivé. Jistě to není lehké, ale určitě to stojí za snahu zkusit tak jednat a chovat se. Možná, že se nám to nebude ani dařit, že budeme zklamáni, vysílení, ale naším úkolem je vytrvat v tomto úsilí.

V důvěře v Boží pomoc se vydejme na první kroky nového roku. Čas se nezastavuje, pokračuje dál. Vědci mluví např. o čase geologickém. Ta minutová ručička poskočí za miliony let. Znájí také čas počítačový. Tam se měří v nanosekundách, v zlomcích vteřiny, v nichž probíhají jednotlivé operace. Někde uprostřed mezi těmito časy je náš lidský čas. Staří Řekové měli pro lidský čas hned dvě pojmenování Kronos a Kairos. Obr Kronos požíral své děti, sotva se narodily. To je obraz pocitu, jak ten čas neúprosně letí, jak nám požívá naše mládí, chvílky radosti, celý náš život. Kairos, to je dobrý čas, který nám dává nové a nové pěkné chvílky, zážitky, příležitosti k dobrému životu. Na nás je, jak je využijeme, co s nimi dokážeme udělat.

Měli bychom si najít chvílku, abychom vzali do ruky loňský diář, domácí kalendář. Než ho odložíme a nahradíme novým, měli bychom si ho prolistovat od minulého Nového roku až k dnešku. Bude nám připomínat, co se všechno stalo, jak ve veřejném životě, tak i v životě naší rodiny a v mém soukromí. Kdo odešel na věčnost, kdo se narodil na tento svět. Kolik lidí je bez zaměstnání, bez střechy nad hlavou, bez finančního zajištění. Kdo se léčí v nemocnici. A můžeme jít dál: kolik se dělá v nemocnicích potratů, kolik krádeží, zločinů bylo ve společnosti, kolik dětí bylo pokřtěno, kolik manželství bylo uzavřeno atd.

Ať ten nový rok je plný Božích milostí, dobra a lásky, ať ten nový diář, kalendář svědčí o nás, že jsme vždy šli tou jedinou správnou cestou za Ježíšem, aby lidé kolem nás viděli naše dobré skutky. Určitě nás Ježíš nenechá opuštěné bez ztráty naděje a Boží pomoci. Víra, naděje a láska, ať nás provází po celý nový rok. Přeji nám všem život Bohu milý.

Váš jáhen Pavel Urban

VÁHÁNÍ

Lk 15

**Vládne v domě Božím radost,
tanec začal, hudba zní
všude kolem
a my s ní učiníme též
zvěsti zadosť dojemné...
Vždyť podle ní
se Otec těší vždy a zas,
když zachrání se ztracené.**

**Ted' vybidnut je každý z nás:
„Vesel se! Tvůj bratr žije...“**

**Proč zdráhat se?
Proč stranou stát?
Vždyť s hlaholem se víno pije...**

Patrik T. Bernard





Chci vám napsat o své kamarádce Lucii. Potkali jsme se před dvěma lety a chodili do stejného společenství. Častokrát jsem ji vyzvedl v práci a na „spolčo“ dovedl. Neviděla totiž. Učil jsem se poznávat nástrahy nečekaných schodů, lamp či popelnic.

Jednou, to jsme šli všichni na Petřín, nám půjčila svoji hůlku. Nevěřili byste, jak moc je s její pomocí možné „vidět“. Tenkrát nám vyprávěla o strojku na rozpoznávání barev. Jak si jej přiložila k tváři a on jí zahlásil „šedorůžová – starorůžová“.

Jednou jsme modelovali figurky z hlíny, jenže ty se do příště rozpadly. My jí to neřekli a dávali jí je osahat. A na co sáhla, to se rozsypalo. Chvilinku z toho byla nešťastná, než pochopila, že si děláme legraci.

Když jsme s ní šli domů, povídali jsme si o všem možném. Od její matiky přes kosmos až po její právníčnu. Byla právníčkou v organizaci nevidomých. A hodně moc jí ti její lidičkové leželi na srdci. Svěřila se mi, jak jde často daleko, daleko za své profesní povinnosti, jen aby jim pomohla.

Byla velmi zvědavá. Hodně jsme mluvili o Bohu a o víře. Chtěla vědět víc a víc. A odvážná. Kdysi jsme na kánoji vyrazili k ruinám slavného kláštera na Ostrov u Davle. Věděl jsem, že skvěle plave, (měla i pár medailí) přesto jsem se divil, že se nebojí, když neví, kde je břeh. Řekla mi, že břeh je slyšet. A měla pravdu.

Moc jsem jí obdivoval, jak dokázala bez zraku vystudovat. Oslepla totiž těsně po maturitě. Plány se jí najednou úplně změnily. Lucka ale byla velická bojovnice. Vyprávěla nám, jak tenkrát, hůře než svou slepotu, prožívala pocit, jak se na ni dívají všichni ti lidé kolem.

Jednou jsme u Lucky byli na návštěvě. Vařili jsme společně oběd a já žasnul, jak naprosto neskutečný tam má pořádek. Vysvětlila nám, že jakmile by něco položila na špatné místo, jen stěží to najde. Když otevřela okno, slyšela zvony od Matky Terezy. Měla radost, že má kostel tak blízko. Pamatuju, jak šťastná byla, když šla po dlouhé době ke zpovědi. Pak už chodila častěji.

Moc ráda jezdila na kole. Měla veliké dvojkolo a moc jsme se těšili na společný výlet. To už jsme nestihli.

Jsem moc rád, že když tak statečně a ve spojení s Pánem umírala, měla u sebe maminku. Zemřela 4. 11. a rozloučení proběhlo 9. listopadu v Obřadní síni v Motole.

Prosím vás o modlitbu.

Pavel Provinský





Zprávičky z Farní charity

Vážení přátelé,

v říjnovém čísle Fchodovin jsem vás prosila o případnou finanční pomoc pro první tři měsíce následujícího roku. Ke dni 13. 12. se sešly jednorázové finanční dary v celkové výši 109 700 Kč. K tomu je třeba připočíst pravidelné dary 7 800 Kč, které posílají naši pravidelní a věrní dárci na účet každý měsíc. V polovině prosince máme tedy k dispozici zhruba čtvrtinu financí, které nám chybí do začátku roku 2011. Dary nechodí jen od vás farníků, podpořili nás i rodiny našich klientů, naše vlastní rodiny a přátelé, lidé oslovení letáčky a jedna soukromá firma. Všem vám děkujeme za obětavost i podporu a prosíme, abyste na nás i nadále nezapomínali. Naše letáky se složenkami jsou k dispozici na stolcích pod nástěnkami v kostele i v KCMT. Znovu připomínám, že potvrzení o daru vystavím a zašlu všem dárcům, kteří zaslali kontaktní údaje, v polovině ledna roku 2011.

Připomínám, že Tříkrálová sbírka 2011 se bude konat od 2. do 10. ledna 2011. Naše koledníky poznáte podle toho, že budou rozdávat perníčky. Napekli jsme s mými syny opět přes tisíc kousků perníčků. Perníčky zdobíme ve volných chvílích u nás v kanceláři, střídavě se na zdobení podílí všichni

zaměstnanci. Připravili jsme i malé letáčky, které budou k perníčkům přiloženy. Vše pro koledníky bude v naší kanceláři připraveno již v předvánočním týdnu.

Všichni, kteří se Tříkrálové sbírky zúčastníte, (vč. rodičů dětí, které budou koledovat) jste zváni na bohoslužbu slova spojenou s požehnáním koledníků slouženou otcem arcibiskupem Dominikem Dukou, ve středu 5. ledna 2011 ve 14.00 hodin v katedrále sv. Víta v Praze. Po obřadu jsou všichni přítomní zváni na občerstvení na pražském arcibiskupství (sál kardinála Berana).

Současně tlumočím všem srdečně pozvání na Tříkrálový koncert, na programu Zdeněk Pololánik: Liturgická mše, J. C. Vodňanský: Rorando coeli, Vánoční písně a koledy. Účinkují: sbor GAUDIUM PRAHA a Sbor ČVUT pod vedením Zdeny Součkové, Vladislava Součka a Jana Steyera. Koncert se koná v neděli 9. ledna 2011 od 16.00 hodin v kostele Panny Marie Sněžné, Jungmannovo nám. 18, Praha 1. Vstupné bude věnováno Tříkrálové sbírce 2011.

Rok 2010 se nezadržitelně blíží ke konci. V tomto okamžiku je už jisté, že naše charitní loďka, s pomocí Boží a podporou pomoci mnoha lidí, bez nehody proplula nástrahami a peřejemi dalšího roku. Do roku 2011 vyplouváme, byť s mírně skasanými plachtami. Děkujeme vám všem za podporu a přijetí, kterou nám po mnoho let opakovaně projevujete.

**Přejeme Vám
krásné, poklidné vánoční svátky
a požehnání do roku 2011**

Za všechny zaměstnance
i klienty Farní charity Praha 4 – Chodov
Eva Černá

JERUZALÉMSKÁ BIBLE

ČESKÁ VERZE

VÝSTAVA



Jeruzalémská bible je jeden z nejuznávanějších moderních překladů. Toto dílo vyšlo z práce francouzských biblistů a teologů, kteří kvůli studiu Písma svatého založili v Jeruzalémě před sto dvaceti lety Biblickou školu studia a výzkumu biblických textů, biblické filologie, archeologie, historie a dalších věd.

Výstava informuje o Jeruzalémské biblické škole, která byla založena v r. 1890. Jejím zakladatelem byl otec M. J. Lagrange OP a současným pokračovatelem je profesor O. T. Venard OP. Pod vedením této školy byla vydána světoznámá Jeruzalémská bible – z originálních jazyků (hebrejštiny, aramejštiny, řečtiny) – do francouzštiny doplněna rozsáhlými poznámkami a úvody k jednotlivým knihám. V roce 1955 bylo první vydání a v r. 1973 definitivní vydání, které se stalo podkladem pro další edice v hlavních evropských jazycích.

Na výstavě najdete informace o tom proč a za jakých okolností vznikl nový český překlad. A jaká byla příprava české verze v datech. Jeruzalémská bible je jedním z nejvýznamnějších biblických katolických projektů 20. a 21. století, v jehož čele u nás stojí otcové biskupové S. Krátký a D. Duka OP s podporou kardinála M. Vlka. Česká verze je výsledkem třicetileté práce patnáctičlenného pře-

kladatelského týmu pod vedením Františka X. a Dagmar Halasových.

Překladatelské umění na našem území má tradici téměř 1150 let. První překlad Písma na našem území vznikl koncem 9. století. V roce 863 na pozvání přišli z Byzance Cyril a Metoděj, aby zde šířili křesťanství slovanským jazykem, staroslověnštinou, která byla srozumitelná našim předkům. Měli za úkol přeložit do tohoto jazyka bohoslužebné texty a Bibli. Pro tento jazyk nejprve vytvořili písmo – hlaholici, které bylo základem pro vznik staroslověnského překladu Bible, též zvaného Cyrilometodějský překlad. Staroslověnština se tak stala čtvrtým bohoslužebným jazykem.

Nejstarší český překlad celé Bible pochází již z roku 1360 – Leskovecko drážďanská Bible, která byla přeložena z latinské Vulgáty. Od Cyrilometodějského překladu k současné Jeruzalémské bibli má u nás překladatelské umění a úcta k Božímu slovu a jeho poselství svoje pevné místo. Svědectvím je v průběhu staletí dlouhá řada významných překladů Bible, které svojí hodnotou a poselstvím vždy znovu pozdvihují člověka a společnost.

POZVÁNKA NA VÝSTAVU

Tato dílčí výstava k Jeruzalémské bibli je součástí výstavy s názvem ČESKÁ BIBLE V PRŮBĚHU STALETÍ, která byla zahájena již v r. 2002 v Senátu PR ČR a v menších obměnách byla následně na více než 35 místech u nás i v zahraničí. Letos v severoitalském Turíně, v Kralicích nad Oslavou.

Výstavu můžete vidět ve výstavních prostorách Komunitního centra MATKY TEREZY, Praha – Jižní Město, U Modré školy 1. Je pořádána ve spolupráci s KCMT, které je zastoupené P. ThLic. Michalem Batorem.

Na zahájení 12. 12. byla představena ZLATÁ BIBLE JERUZALÉMSKÁ, výstava potrvá do 31. ledna 2011.

Alena M. Kubíčková, autorka projektu
 Bližší informace na tel.: 606 408 333
 mail: a.kubickova1@gmail.com
 Společnost přátel České Bible o.s. Praha

Z PROGRAMU – LEDEN 2011

■ 11. 1. v 9.30

Šátkování a jiné formy zdravého nošení miminek.

Zveme Vás na přednášku o alternativách nošení miminek. Probereme šátky, ergonomická nosítka, babyvaky, ringslidy a další. Předvedeme si základy šátkování s miminko či staršími dětmi. Pozvání na besedu přijala Martina Koucká, která je propagátorkou zdravého nošení a lektorkou šátkování.



■ 18. 1. v 10.00 – Přirozený porod – norma nebo alternativa?

Beseda nad nejnovějšími informacemi z výzkumů o porodu, poporodním období a o psycho-bio-sociální povaze porodu. S tím vším nás seznámí Mgr. Z. Těšínská, psychoterapeutka a pedagožka.

■ **POZOR – NOVINKA!!! – MAMINKY S HÁČKEM** – pokud máte chuť naučit se háčkovat, můžete se stavět v úterky dopoledne. Káťa Vás zavede do tohoto tajemství. Stačí s sebou vzít háček a pletací přízi. Je třeba sledovat naše www stránky nebo časopis Klíč, kde vždy upřesníme, v kterých dnech se háčkování koná. **V lednu můžete přijít 4. a 25. 1. v 9.30.**

■ KURZ EFEKTIVNÍHO RODIČOVSTVÍ

Den: sobota 15. 1., 29. 1. a 12. 2.

Čas: 9.00–16.30 hodin (Program bude rozdělen do čtyř bloků s dvěma kratšími pauzami a jednou delší na oběd.) Během kurzu bude zajištěno hlídání dětí v herně (Nutno nahlásit předem. Je možné mít s sebou „vlastní“ hlídání a využít k tomu hernu).

Místo: budova KCMT, pronajatý sál

Účastnický poplatek: 1200,- Kč na osobu nebo 2000,- Kč na manželský pár (při počtu min. 8 účastníků). Při nižším počtu přihlášených se kurz nekoná. V případě většího zájmu (10 zájemců a výš) bude cena snížena na 1000,- Kč za osobu a 1800,- Kč za pár. Nutno se předem přihlásit, a to nejpozději do pátku 7. ledna 2011.

2. 1. 2011 bude v KCMT od 20.00 hodin na večerní mši zpívána RYBOVA VÁNOČNÍ MŠE
– již tradičně bude zpívat chrámový sbor z Proseka a jeho hosté.

V neděli 16. ledna 2011 se od 16 hodin v kostele sv. Františka z Assisi uskuteční koncert pořádaný pro ty, kteří finančně podpořili a podporují rekonstrukci našeho kostela.

Na koncertě vystoupí soubor zobcových fléten Vivat Flauto Grosso, který je tvořen čtyřmi soubory – Flauto Vispo, Flauto Giocoso, Vivat Flauto a Flauto Giubiloso – které hrají repertoár z období renesance, baroka a 20. století. Zazní zde také skladby pro varhany a cembalo a kompozice pro sólovou flétnu. Flétnové soubory a sólisté provedou skladby T. Susata, B. Smetany, G. P. Telemanna, D. Scarlattiho, B. Marcella, J. K. Vahala, Ch. Graupnera, A. Michny z Otradovic a jiných autorů.

První flétnový soubor Vivat Flauto vznikl v Modřanech v roce 1997. Od té doby prošel několika etapami, při kterých se složení souboru zásadně proměňovalo, vznikly další soubory dle věku hráčů. Nyní v souborech působí hráči od 10 do 50 let. V současnosti soubory sídlí v modřanském Kulturním centru „12“, kde pravidelně vystupují při různých příležitostech. V minulosti se soubory aktivně účastnily koncertů nejen na území domovské městské části Praha 12, ale vystupovaly rovněž na různých místech naší vlasti. V průběhu let pořídily nahrávky pro tři CD. První vyšlo v roce 2004 s názvem „Křížem krázem staletími, druhé dvě vydaly v roce 2008 pod názvem „Vstupte“ a „Ad libitum“.

**Více informací o souborech naleznete na www.vivatflauto.webzdarma.cz
a www.flautogiocoso.webzdarma.cz**

V rámci týdne modliteb za jednotu křesťanů se uskuteční **ekumenická bohoslužba**, a to **dne 16. ledna od 18 h v kostele Miliče z Kroměříže**, stanice autobusu Chodovská tvrz.

KYTAROVÉ MŠE • také v roce 2011 se bude každou třetí neděli v měsíci – kromě dubna (to vychází na Květnou neděli) – pokračovat v kytarových mších. Konkrétní data jsou: 16. 1., 20. 2., 20. 3., 15. 5., 19. 6.

PROGRAM FARNOSTI – LEDEN

- 3. 1. (pondělí) od 20.00 hod v KCMT – **setkání místního společenství Hnutí fokoláre**. Slovo života na leden: „*Obec věřících měla jedno srdce a jednu duši. Nikdo neřikal o ničem ze svého majetku, že je to jeho vlastní, ale měli všechno společně.*“ (Sk 4,32) – (manželé Friedovi tel. 731 625 949)
- **Setkání mládeže** s P. Stefanem se konají každé úterý od 19 hodin na faře u kostela sv. Františka z Assisi. Jste srdečně zváni.
- **Setkání maminek na mateřské dovolené** se konají každou středu dopoledne od 9.30 hodin do 11.30 hodin v suterénu ve farním sále u kostela sv. Františka z Assisi. V lednu se maminky sejdou 12. a 26. s P. Stefanem, jinak ostatní středy klasický program. (Katka Friedová 603 286 513)
- Každou středu od 19 hodin se ve farním sále u kostela sv. Františka z Assisi konají setkání **společenství Život z víry** (jáhen Pavel Urban 272 911 264).
- **Setkání společenství modlitby v duchu charismatické obnovy v KCMT** se v lednu konají 13. a 27. od 19.30 hod. (Tomáš Fried 603 402 597)

POKŘTĚNÍ V ROCE 2010

- 28.1. Marie Anna Dvorská
- 7.2. Lucie Anna Bříšťelová, Antonín Miroslav Příbyl
- 14.2. Natálie Zentková ■ 20.2. Emma Marta Biskupová
- 21.3. Marek Václav Zummer
- 3.4. Viktorie Laňková, Dana Mlčochová, František Hradil
- 27.3. Berenika Barbora Štarková
- 17.4. Tereza Anna Kuchařová, Kryštof Jan Sláma
- 25.4. Anastázie Zdislava Hamalová
- 23. 5. Markéta Malíková
- 29.5. Jakub Jan Reichsfeld
- 20.5. Ema Františka Králová
- 30. 5. Alfréd Tomáš Drozd, Daniel Miroslav Zeman
- 12. 6. Adam Antonín Adam
- 13. 6. Milena Ostrá ■ 19. 6. Šimon Pavel Pečený
- 27. 6. Barbora Helena Lásková
- 6. 7. Sofie Helena Khomenko
- 10. 7. Orlando Forlé ■ 29. 8. Michaela Nováková
- 25. 9. Oliver Petr Michal
- 2. 10. Václav Dąbrowski, Eva Barbora Jeřábková
- 9. 10. Lucie Klára Nedomová
- 17. 10. Ivan Michael Plaček, Daniel Michal Kovář, Nela Martina Pencová
- 23. 10. Matěj Josef Krhovský, Barbora Novotná, Vít Novotný
- 21. 11. Marie Karolína Smolová.

Večerní škola modlitby

vede

Kateřina Lachmanová

Kde:

Kostel sv. Václava
náměstí
Svatopluka Čecha
Praha – Vršovice

teorie a praxe



Kdy:

v úterý od 19.30 hod.

18. ledna 2011
25. ledna 2011
1. února 2011
8. února 2011
15. února 2011
22. února 2011
1. března 2011
8. března 2011



PhLic. Kateřina Lachmanová, Th.D.

vystudovala v Římě spirituální teologii, teologickou antropologii a psychologii. Nyní pracuje na Pastoračním středisku při Arcibiskupství pražském a vyučuje na Katolické teologické fakultě UK.

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY NA LEDEN

1. Aby bohatství stvoření bylo ceněno jako vzácný Boží dar, zachovávalo a zpřístupňováno všem lidem.
2. Aby křesťané dospěli k plné jednotě a vydávali celému lidskému pokolení svědectví o tom, že Bůh je otcem všech.
3. Aby všichni pokřtění v církvi přijímali dar svého křtu jako základ pro svůj život a jako vstupní bránu ke spáse i ke všem ostatním svátostem.



FARNÍ KANCELÁŘ

Korespondenční adresa:

U Modré školy 1
149 00 Praha 4
tel: 242 485 829
fax: 242 485 830
e-mail: fara.chodov@volny.cz
www:kcmt.cz

Úřední hodiny:

Pondělí 9.00–12.00
Úterý 15.00–16.30
Čtvrtek 15.00–16.30
Pátek 9.00–12.00

V jiném termínu po tel. dohodě

PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY

	Kostel sv. Františka	Kaple bl. Matky Terezy
Pondělí	18.00	–
Úterý	18.00 adorace NS	17.00
Středa	18.00	–
Čtvrtek	18.00	17.00 adorace NS
Pátek	18.00	7.30
Sobota	7.30	–
Neděle	8.30, 10.30	10.00, 20.00

☎ /mob./fax

e-mail

Farní kancelář	242 485 829, fax 242 485 830	fara.chodov@volny.cz
KCMT – sekretariát	242 485 826	info@kcmt.cz
P. Michal Antoni Bator (farář)	242 485 828, 606 296 419	mbator@quick.cz
P. Stefan Wojdyta (farní vikář)	272 934 261, 602 693 767	s.wojdyta@seznam.cz
Pavel Urban (jáhen)	272 911 264	
Romana Kralova (past. asistentka)	731 625 970	romi36@seznam.cz
Jaroslav Šrámek (past. asistent)	242 485 826, 605 974 863	
Jaroslav Olšanský (past. asistent)	603 256 411	Jaroslav.Olsansky@intax.cz
Eva Černá (ředitelka Charity)	737 322 569	charita.chodov@email.cz
Kancelář Charity (pečov. služba)	242 485 823, fax 242 485 824	charita.chodov@email.cz

Uzávěrka příštího čísla bude 16. ledna 2011

fchodoviny@gmail.com

fchodoviny

Zpravodaj ŘK farnosti Praha – Chodov/ročník 10 • Redakce: Katka, Josef, Jitka, Jarda
• za obsah odpovídá: P. Stefan • foto: Pavel Fulín, Romi, Jana, Eva, Pavel Macoun, archiv
• e-mail: fchodoviny@gmail.com • http://www.kcmt.cz/fchodoviny